
28 грудня, 2025 

     Неділя після  Різдва Христового 

НЕДІЛЯ,  12/28 9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

ПОНЕДІЛОК,  12/297:30 am Божественна Літургія в особливому наміренні 

СЕРЕДА,  12/31 Обрізання ГНІХ та Новорічна Божественна Літургія 

10:30 pm Акафіст до Пресвятої Богородиці 

11:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні 

П’ЯТНИЦЯ,  1/2 7:30 am Божественна Літургія в особливому наміренні 

СУБОТА,  1/3 4:00 pm Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

НЕДІЛЯ, 1/4  9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

Оголошення  

1-Новорічна Божественна Літургія 

31 грудня об 11:00pm на нашій парафії буде 

служитися Новорічна Божественна Літургія, а об 

10:30рm буде служитися акафіст до Матері Божої.  Це 

буде подячна Служба Божа за прожитий рік та за ласку 

Божу в наступаючому році. Ласкаво запрошуємо усіх!  

2-Йорданське благословення домів 

Якщо хтось бажає, аби священик відвідав Вашу 

домівку із благословенням Йорданської води, то 

просимо дзвонити в церковний офіс 770-760-1111 або 

звертатися до пароха. 

РІЗДВЯНА ПАСТИРСЬКА ПРОПОВІДЬ УКРАЇНСЬКОЇ КАТОЛИЦЬКОЇ 

ІЄРАРХІЇ США 2025 

«Божественна сила сьогодні відкривається у великій таємниці смирення. Всемогутній Бог 

народжується як безпорадне Немовля, щоб через Свою слабкість показати силу». 
— Святий Григорій Богослов, Проповідь на Різдво 

Христос народився! 

У таємниці Різдва Господь всесвіту, загорнутий у пелюшки, покладений у яслах у темній печері, 

щоб наповнити серця всіх віруючих нескінченним світлом. Він, який нічого не потребував, 

добровільно прийняв бідність, щоб ми навчилися зневажати те, що світ називає великим, і 

шукати те, що небо вважає справді цінним. 

Чи можемо ми осягнути велич Таємниці Божого Втілення? Той, хто є незбагненним для всього 

створіння, сьогодні стає видимим як Немовля. Той, хто є нескінченним, починає життя в часі. 

Той, хто тримає всесвіт у своїх руках, лежить у яслах. 

Сьогодні тінь стародавнього гріха розсіяна, бо засяяло світло Нового Адама. Земля, колись 

проклята через гріх, тепер отримує благословення через Втілення Господа. Він прийшов не 

судити, а спасти. Не карати, а зцілити. Не відкинути, а повернути улюблені діти Божі до дому 

Отця. 

Пастухи, які почули голос ангелів у темряві ночі, пішли за світлом зірки — і це світло не 

залишилося лише зовнішнім; воно увійшло в їхні серця. Як пише Григорій Великий: «Той, хто 

справді знаходить Христа, не може повернутися такою ж людиною. Вони пішли як пастухи стада, 

але повернулися як пророки». 

Поспіх пастухів є ознакою палкого пошуку істини. Те, що вони побачили і почули, так глибоко 

їх зворушило, що, забувши про свої стада, вони вирушили вночі до Віфлеєму, щоб зрозуміти 

значення того світла і проголосити Спасителя іншим. Хто шукає Христа, той не зволікає. 

Побачивши Немовля в яслах і згадавши слова ангелів, вони поєднали Образ і Слово і впізнали 

перед собою Еммануїла, що означає «Бог з нами» (Ісая 7:14). 

Вірні нашої Церкви в Україні та в усьому світі четвертий рік поспіль святкують Святе Різдво 

Христове в умовах жахливої війни. 25 грудня 2025 року ми відзначаємо 1401-й день героїчної 

боротьби українського народу після повномасштабного вторгнення Росії. Сотні тисяч людей 

загинули — солдати, волонтери, жінки і діти, люди похилого віку; міста і села зруйновані; 

території окуповані; а кров невинних, убитих російським агресором, волає до неба. Перш за все, 

ми прагнемо справжнього миру — миру, який зупинить вбивчу лють червоної bestii, Ірода наших 

днів, який продовжує живитися кров'ю довготерпеливої України. «У ці жорстокі часи війни ми 

маємо стільки причин для смутку і скорботи, що залишили б цей світ у стражданнях і без надії, 

якби не було Спасителя Христа... Але коли є надія, то можна, ба навіть треба, радіти попри всі 

негаразди». 

— Преосвященний митрополит Андрій Шептицький, Пастирський лист до духовенства та 

вірних, 23 грудня 1943 року 

Як Церква, ми стикаємося з багатьма викликами. Війна в Україні завдала незліченних ран. Тому 

нам потрібен Лікар — Спаситель, який вступає в людську історію, щоб бути сьогодні з нашими 

захисниками на передовій, з пораненими в лікарнях, з вдовами та сиротами в їхньому горі, і з 

невинними, вбитими в Небесному Царстві. 

Америка теж потребує зцілення, оскільки вона страждає від розколу, поляризації, фрагментації, 

нерівності та багатьох інших випробувань. Кожен з нас прагне зцілюючої любові Бога, яка одна 

може загоїти тріщини в наших душах, родинах і громадах. Господь іде! 

Відкриймо широко не тільки двері наших сердець, але й наших домівок: приймімо голодних і 

спраглих, переселенців і тих, хто втратив усе; зігріймо оголених нашим обіймами і служимо 

хворим з любов'ю і терпінням. Молімося за тих, хто перебуває в полоні, і зробімо все, що в наших 

силах, щоб їхні голоси були почуті на свободі. 

Ми теж поспішаємо за світлом зірки, щоб знайти Христа — Сонце Праведності. Прийдімо з 

чистими серцями до печери у Віфлеємі. Принесімо не золото і смирну, а віру, любов і 

смиренність. Бо ті, хто наближаються до Христа, отримують мир, радість і нове життя. 

Нехай Христос, що народився сьогодні, просвітить наші душі, очистить наші серця і зміцнить 

нас на шляху до спасіння. Йому честь, слава і поклоніння навіки. 

 

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ 

Недільна збірка коштів за 12/21/25 конвертах - $695, анонімні пожертви - $458,  

свічки - $31, онлайн - $240 

Щотижневий бюджет - $1250, прихід - $1424 

Найближчі події  

в парафії та єпархії 

31 груд. – Новорічна 

Божественна Літургія 

1 січ. – Обрізання ГНІХ та св. 

Василія Великого 

6 січ. – Богоявління Господнє 

2 лют. – Стрітення Господнє 

16 лют. – поч. Великого Посту 



Protection of the Mother of God 

     Ukrainian Catholic Church 

                 Byzantine Rite 

          2880 Highway 138 NE 

             Conyers, GA 30013 

 

Священик Володимир Петриця 

 

Emergency phone 224-400-0558 

Email: parish@mogchurch.com 

Website: www.mogchurch.com 

 

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений 

час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, 

відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо 

поправитися.   

Будь ласка, памятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого 

Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mogchurch.com/

